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Дінмұхамед Қонаев атындағы 
№19  мектеп- гимназиясының
бастауыш сынып мұғалімі 


Табиғатқа саяхат. В в  дыбысы мен әрпі

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары 
	1.7. Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту
1.8Берілген тақырыпқа әңгіме құрап айту.
1.9.Сөздерді,дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту,жазу.

	Сабақтың мақсаттары
	Жаңа білімді меңгереді.
Тақырыпты түсініп , тыңдап ,жетекші сұрақтар арқылы талқылм айды. Алған білімді  өмірде қолдана алады.

	Бағалау  критерийлері
	Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. 
Нақты сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсете алады.

	Құндылықтарды дарыту
	Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

	Пәнаралық байланыс
	Математика,музыка,дүниетану,көркем еңбек,шетел тілі.

	АКТ қолдану дағдылары
	Аудиожазба , таныстырылым,бейне жазба

	Тілдік құзыреттілік
	В в дыбысы мен әрпі.Дыбыс-звук-sound,әріп-буква-latter.

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Ынтымақтастық атмосферасын қалыптастыру
5 минут
	– Балалар, бір-біріміздің қолымыздан ұстап, алақан арқылы жүректің жылуын сезініп үйренген қандай тамаша, қандай қуаныш!
Қайырлы таң ұстазым
Қайырлы таң достарым 
Шеңберге тұрайық
Жылулық сыйлайық
Доброе утро учитель
Доброе утро друзья
Посмотрите друг на друга 
Пожелайте добра
Good morning, good morning, good morning teacher
Good morning, good morning ,good morning to you
We are glad to see you(3-тілде амандасу)
«Сиқырлы сандықшадан»әр оқушы әріптерді алып,атын атап ардындағы 1.2.3деп жазылған сан бойынша топқа бөлінеді.3 топты тапсырмаларды орындау барысында қызыл,жасыл,сары алмалармен марапаттау.
	
Шаттық шебері











	Сабақтың ортасы
13 минут 

	В-О-Л-О-Н-Т-Ё-Р сөзін өткен сабақпен байланыстыра отырып, жаңа сабақты меңгерту.
В в әріпіне байланысты видео көрсету. 
-Дауысты дыбыс дегеніміз не ?(1-топ)
-Дауыссыз дыбыс дегеніміз не?(2-топ)ережесін 
Сұрау
-Әріп,дыбыс дегеніміз не?3-топ
1-топ:дыбыс-звук sound
2-топ:әріп-буква-latter
	
Таныстырылым, оқулықпен жұмыс

	
3 минут 
	В-Е-Л-О-С-И-П-Е-Т(оқушылар қызыл,жасыл белгімен көрсетеді)
Вв әрпін хормен айтқызу,ауада жазғызу,тақтаға жазып көрсету.
1-тапсырма
1-ТОП:в әріпіне сипаттама
2-топ:адасқан әріптерден сөз құрау
3-топ:суретке қарап әңгіме құрастыру
2-тапсырма.Оқулықпен жұмыс.
«Конверт»әдісі бойынша 3топқа оқулықтағы жазылған сөздерді А4 форматка құрастырып жабыстыру.
1-топ:Сөздерді құрастыру
2-топ: Мәтінді оқыту
Мәтінді оқушыларға оқыту.
Ат жарысы басталды
-Алда келе жатқан кім?
-Бас қамшыны бас.
3-топ:.сурет бойынша дыбыстық талдау жасату.
Дәптермен жұмыс.
Дәптерге В в әрпін көркем етіп жазғызу .
	Сергіту сәтіне арналған жинақ

	Сергіту сәті
 2 минут 
	
Оқушылар видеоданКөңілді күнің қимылын жасап,сергіп алады

	
Сергіту сәтіне арналған жинақ

	Қызықты тапсырма 
2 минут 






8 минут
	3-тапсырма 
Кім жылдам?ойыны бойынша в әрпі кездесетін сөздерді 3топқ айтқызу.
Кофе таяқшалары арқылы
Артығын тап .3-топқа А4Форматтағы    суретті  беріп жаңылмай тез жатқа тапқызу.
4-тапсырма
А4форматтағы жаңылтпашты 3-топқа беріп,жаңылмай тез жатқа айтқызу.
Торғай торғайдан ұнатады,
Тоғай торғайды ұнатады.
5-тапсырма.
Мозайка әдісі
1-топқа трамвай суретін беріп.2-топқа велосипед,3-топқа автобус кеспе суреттерді таратып беремін.Оқушылар А3форматына суреттерді біріктіріп жабыстырады.3топтағы оқушыларға желімделген суреттерді 3 тілде айтқызу.
-Балалар бүгін біз қандай әріппен таныстық?
-В дыбысы қандай дыбыс?
-Қай белгімен белгіленеді?
Қызыл алма-5
Жасыл алма-4
Сары алма-3
Сабақ соңында себеттегі алмалармен оқушыларды марапаттау
	
Оқулық дәптермен 

	Сабақтың соңы
	рефлексия
	

	2 минут 
	
[image: Картинки по запросу микрофон]Оқушылар Еркін микрафон әдісі бойынша сабаққа кері байланысты ауызша айтады.Кері байланыста оқушылар өз топтарының жұмысымен бірге басқа топтың да жұмыстарын бағалайды және ұсыныстарын береді.
Бұл сабақта оқушылар шығармашылықпен жұмыста топтық жұмыстың пайдасын түсінеді деп ойлаймын.
Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау 
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